АУДИТОРСЬКИЙ   ВИСНОВОК

(ЗВІТ  НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо річної фінансової  звітності

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОМИСЛОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  «КРИВБАСВИБУХПРОМ» 

станом на 31 грудня 2015 року

Акціонерам, Правлінню 
ПАТ «ПВП «КРИВБАСВИБУХПРОМ»
Ми провели аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОМИСЛОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  «КРИВБАСВИБУХПРОМ» (далі – ПАТ «ПВП «КРИВБАСВИБУХПРОМ», Товариство) за 2015 рік, яка включає: Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2015 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки до фінансової звітності.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до  Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості аудиту, огляду, іншого наданні впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриття у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
У фінансовій звітності не розкрита інформація щодо пов’язаних осіб Товариства відповідно до вимог МСФЗ 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони».
Умовно-позитивна думка

На думку аудитора, подана нижче фінансова звітність, за винятком  зауваження, що викладене у попередньому параграфі, достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «ПВП «КРИВБАСВИБУХПРОМ» станом на 31 грудня 2015 року, а також фінансові результати діяльності та рух грошових коштів за 2015 рік згідно з вимогами Міжнародних стандартів фінансової звітності.


Інші питання

Аудитору не було надано доказів про проведення загальних зборів акціонерів за підсумками 2013, 2014 років, що суперечить   Закону України «Про акціонерні товариства» (зокрема, ст. 46).

Аудитор звертає увагу, що суттєва невизначеність стосовно подій в Україні, нестабільність економіки, загострення кризових явищ та ситуація на вітчизняному ринку в промисловій галузі, яка має негативні тенденції, можуть мати вплив на дохідність, об’єм виробництва Товариства та в цілому на його майбутній фінансовий стан.

Генеральний директор



/Петрович В.В./

ТОВ «Українська
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